



OBEC MORAVANY

ZADAVATEL:

obec Moravany se sídlem obecního úřadu Vnitřní 49/18, 664 48 Moravany, Česká republika, IČ 002 82 120,

jejímž jménem jedná

RNDr. Marie Barešová, starostka

doručovací adresa ve věci veřejné zakázky: Vnitřní 49/18, 664 48 Moravany

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce „Oprava havarijního stavu kanalizace obce Moravany - dešťová kanalizace v ul. Hlavní a Modřické“, oznámená ve Věstníku veřejných zakázek dne 21.4.2015 pod ev.č. 7502010011947

VĚC:

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám a

Oznámení o provedení úpravy v uveřejněném vyhlášení

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zák.č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění změn a doplnění (dále jen „ZVZ“), sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky zadávané dle ZVZ (dále jen „ZD“) a oznamuje provedení úpravy v uveřejněném vyhlášení v souladu s ust. § 147 odst. 8 ZVZ.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 19:

Provádění opravy komunikace včetně konstrukčních vrstev po úsecích a nikoliv vcelku výrazně zdražuje zakázku.

Umožní zadavatel provedení opravy komunikace včetně konstrukčních vrstev vcelku (v celé délce najednou)?

Odpověď:

Zadavatel trvá na současném znění smlouvy o dílo. Zadavatel neprovede změnu smlouvy o dílo a neumožní provedení opravy komunikace včetně konstrukčních vrstev vcelku (v celé délce najednou).

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 20:

Může zadavatel upřesnit rozsah prací, zahrnutých v položce „oprava splaškové kanalizace“, udaných pouze v metrech a nikoliv co do obsahu?

Odpověď:

Uchazeči nacení (zahrnou do své „nabídkové ceny“ pro danou položku) kompletní nové osazení splaškové kanalizace.

Skutečný rozsah prací bude znám poté, co bude stávající stavba odkryta, a objednatel vydá zhotoviteli písemné rozhodnutí o pokynu k rozsahu provedení těchto prací.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 21:

Co si zhotovitel představuje pod pojmem „zdokumentování výkopu geologicky“, použitým v projektové dokumentaci (technické zprávě), a kdo bude toto zdokumentování provádět a na čí náklady – objednatele nebo zhotovitele?

Odpověď:

Jde o určení typu materiálů stávajícího zásypu rýhy dešťové kanalizace, určení skladby zemin stěn výkopu a skladby komunikace. Zhotovitel tyto

práce nacení v rámci části Všeobecné položky soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr do položky číslo 7.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 22:

Prodlužuje se lhůta pro provedení a předání díla o dobu nezbytně nutnou pro provedení a vyhodnocení vrtů?

Odpověď:

Provedení vrtů je dle projektové dokumentace povinností zhotovitele, a proto také doba provádění a vyhodnocení vrtů je součástí lhůty pro provedení a předání díla.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 23:

Projektová dokumentace předpokládá dodání za účelem zabudování do stavby prefabrikovaných šachtových den. Výroba den trvá cca jeden měsíc, lhůty provádění díla to však evidentně nezohledňují.

Jak bude řešit zadavatel tento problém, tedy problém nereálnosti lhůt pro provedení díla?

Odpověď:

Zadavatel v zadávací dokumentaci deklaroval, a také smlouva o dílo z toho vychází, že jemu ani nikomu jinému není znám skutečný stav sanovaného díla uloženého v zemi. Zadavateli tedy není známo, zda zhotovitel bude muset osadit dílo novými šachtovými dny.

Lhůty pro provedení a předání díla a také lhůty plnění jednotlivých etap výstavby díla proto s dobou nutnou pro dodání šachtových dnů nepočítají.

V případě, že se projeví nutnost osazení díla novými šachtovými dny, prodlouží se lhůty plnění jednotlivých etap a pro provedení a předání díla o dobu, nezbytně nutnou pro dodání šachtových den od výrobce, a to na základě aplikace ust. § 2913 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 24:

Šachta R 6 má monolitické dno. Výroba den trvá cca jeden měsíc, lhůty provádění díla to však evidentně nezohledňují.

Jak bude řešit zadavatel tento problém, tedy problém nereálnosti lhůt pro provedení díla?

Odpověď:

Zadavatel odkazuje plně na svou odpověď na žádost o dodatečné informace č. 23.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 25:

Betonové sedlo rour má také technologické lhůty zrání, jejichž délka nezávisí ani na objednateli ani na zhotoviteli. Nedodržení těchto lhůt může mít za následek vadnost díla.

Jak bude řešit zadavatel tento problém, tedy problém nereálnosti lhůt pro provedení díla?

Odpověď:

Zadavatel odkazuje plně na svou odpověď na žádost o dodatečné informace č. 23.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 26:

Pod jaké položky jsou zahrnuty přípojky dešťové kanalizace?

Odpověď:

Přípojky dešťové kanalizace jsou uvedeny jako položka číslo 30 v sanační části 10140/01 soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 27:

Vyloučí zadavatel ze soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro přeložku vody, plynu a chodník ty položky, ve kterých má soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro sanační část přednost?

Pokud to zadavatel neučiní, může upřesnit, které konkrétní položky soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazy výměr pro přeložku vody, plynu a chodník nemá uchazeč vyplnit pro přeložku vody, plynu a chodník, a má je vyplnit pouze pro sanační část?

Odpověď:

V zadávací dokumentaci je výslovně uvedeno, že sanační projekt včetně soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr má vždy přednost před ostatními částmi projektu. Pro lepší orientaci uchazečů jsou označeny položky (škrtnutím), u kterých má sanační projekt přednost. Jedná se o úpravu soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr na základě žádosti jednoho z uchazečů, přičemž nedošlo k jakékoli změně soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

Zadavatel přikládá k odpovědi soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro sanační část s označením položek (škrtnutím), u kterých má sanační projekt přednost.

U označených (přeškrtnutých) položek uchazeči nebudou uvádět cenu.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 28:

V soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr chybí položka „slámo/kokosová protierozní rohož“, která má být zastavěna podle výkresu č. 12 projektové dokumentace.

Doplní zadavatel soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr o tuto položku a její výměr?

Odpověď:

Slámo/kokosová protierozní rohož je součástí soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, položky číslo 15 v části chodník 10140/04.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 29:

V soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr chybí položka „zpevnění dna rýhy pod rourami vápnem“, která má být provedena podle str. 24 projektové dokumentace.

Doplní zadavatel soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr o tuto položku a její výměr?

Odpověď:

Tato položka bude provedena za předpokladu, že nevyhoví únosnost podloží trub, dojde k jejich demontáži a následnému uložení trub nových. Je tedy součástí položky číslo 29 v sanační části 10140/01 soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 30:

Vrstvy v chodníku podle vzorového příčného řezu č. 12 nekorespondují s údaji o tloušťce vrstev uvedenými v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

Odstraní zadavatel tento rozpor, a pokud ano, tak jakým způsobem?

Odpověď:

Zhotovitel nacení položky v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr 10140/04 chodník. Vzorový příčný řez v sanačním projektu je alternativním řešením v případě existence kaveren nebo nevhodně zhutněného podloží.

Vzhledem k obsahu a rozsahu žádostí o dodatečné informace a v zájmu poskytnutí zadavatelům dostatečného časového prostoru pro zpracování odpovědí na ně zadavatel přistoupil ke změně zadávacích podmínek co do lhůty pro podání nabídek a s tím související doby otevírání obálek s nabídkami na den 15.5.2015.

Lhůta pro podání nabídek končí dne 15.5.2015 v 16.00 hod.

Otevírání obálek s nabídkami bude zahájeno dne 15.5.2015 v 16.00 hod.

Zadavatel tímto současně oznamuje provedení úpravy v uveřejněném vyhlášení v souladu s ust. § 147 odst. 8 ZVZ.

Formulář veřejné zakázky, uveřejněný dne 21.4.2015 pod ev.č. 7502010011947, byl opraven formulářem uveřejněným dne 7.5.2015 pod ev.č. 7502050011947.

Předmětem opravy je změna lhůty pro podání a otevírání nabídek, jak uvedeno výše.

V Moravanech dne 7.5.2015

OBEC MORAVANY
Vnitřní 49/18, 664 48 MORAVANY
IČ: 00282120, DIČ: CZ00282120
tel: 547 244 330, 547 244 220

za zadavatele